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ATA DA REUNIÃO DA XXVI CONVENÇÃO DISTRITAL DO DISTRITO LC-11 “CONVENÇÃO DA 

FELICIDADE” 

Aos onze dias do mês de Abril de dois mil e vinte e cinco, tendo por local o auditório do 

Centro de Convenções da UENF (Universidade Estadual do Norte Fluminense), situado 

Av. Alberto Lamego, 2000 - Parque Califórnia, Campos dos Goytacazes - RJ, realizou-se a 

Sessão Solene da XXVI Convenção da Felicidade – Ano Leonístico dois mil e vinte e 

quatro/dois mil e vinte e cinco. O PDG José Rodrigues dos Santos – LC São Pedro da 

Aldeia deu início à sessão solene de instalação da Convenção procedendo à composição 

da mesa diretora, convidando a DG Cal MJF Neide Ramalho Otoni – LC Campos 

Tamandaré, PID Jaime Garcia Cepeda (Orador Oficial) – LC Santa Fé (Bogotá- Colômbia), 

IPDG Édson José Lóss – LC São Gabriel da Palha, 1º VDG Roque Schimidt – LC Pinheiros, 

2º VDG André Luiz Périssé da Silva –LC Itaperuna, PCC Darly A Vasconcelos – LC Vila 

Velha Glória, , PDG Alexandre Vieira Mendes – LC Niterói Fonseca,  PDG Jorge de Jesus 

Bandeira Calixto – LC Araruama, PDG Zoé Antônio Donati – LC Aracruz, Representante 

do Comandante Maurício Arthur Barbosa Araújo do 8º Batalhão da PMERJ, PDG  

Francisco Roberto Moreira – LC Campos Planície, PDG Zuraide de Figueiredo Guedes – 

LC Porciúncula, CL Carlos Manhães Presidente do LC Campos. Composta a mesa foi 

passado a DG Cal. MJF Neide Ramalho Otoni o comando dos trabalhos. Esta agradeceu e 

iniciou os trabalhos invocando a Deus pela grandeza da Pátria e a paz entre as pessoas, 

declarando instalada a XXVI Convenção Distrital do DLC-11. Convidou a domadora 

Ângela Amaral - LC Campos para fazer a invocação a Deus e logo em seguida convida o 

1º VDG Roque Schimidt para prestar o Compromisso Leonístico. A seguir nomeou o PDG 

José Rodrigues dos Santos para atuar como Mestre de Cerimônia e o convidou para 

receber o colar. Este agradeceu a DG Cal. MJF Neide Ramalho Otoni a honra de ser 

designado Mestre de Cerimônia desta noite e iniciou seus trabalhos convidando a CaL 

Renata Paes – LC Campos Tamandaré para proceder à cerimônia cívica de entronização 

das Bandeiras. Esta cumprimentou a todos e deu início à linda cerimônia em que a 

mesma anunciava a entrada das bandeiras, a pessoa que a conduzia e o texto relativo a 

cada bandeira conforme segue abaixo: 1- BANDEIRA NACIONAL A Bandeira do Brasil será 

conduzida pelo CL Expedito Das Graças Sena Otoni, LC Campos Tamandaré, esposo da 

governadora do Distrito LC11, CaL Neide Ramalho dos Santos Sena Otoni. Com muito 

orgulho e respeito externando nosso sentimento cívico, aqui estamos, Bandeira do 

Brasil, para saudar-te. Salve Bandeira do Brasil! Salve linda Bandeira da esperança! Salve 

Bandeira do Brasil! Salve símbolo de respeito e de Paz! Sua nobre presença, nos traz à 

lembrança, a grandeza da nossa Pátria. Salve Bandeira do Brasil, como és bela! Suas 

cores retratam o verde das nossas florestas, o amarelo das riquezas minerais, o azul do 

céu e o branco a paz. Bandeira do Brasil, com seu lema “ORDEM E PROGRESSO”, na sua 

marcha através dos séculos, ostentas com galhardia a cultura, os costumes e o 

entusiasmo do povo brasileiro. A família Leonística, aqui reunida, reitera o compromisso 

de fidelidade no serviço, do supremo interesse do nosso país, de que és símbolo 
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augusto, pleno de generosidade e nobreza. Salve a Bandeira do Brasil!; 2- BANDEIRA DA 

COLÔMBIA Conduzida pela CL José Carlos Batista, LC Campos Tamandaré. Com grande 

respeito e admiração que saudamos a bandeira da Colômbia, símbolo de uma nação 

vibrante, rica em cultura, história e espírito de serviço. Com suas cores marcantes – o 

amarelo representando a riqueza da terra e a luz do sol, o azul evocando os céus e os 

mares que a cercam, e o vermelho lembrando o sacrifício e a coragem de seu povo – 

essa bandeira nos inspira a fortalecer os laços de amizade e cooperação entre as nações. 

Que ao vermos essa bandeira tremular, possamos celebrar não apenas a Colômbia, mas 

também os valores que unem todos os Leões: solidariedade, compromisso e o desejo de 

servir. 3-BANDEIRA DA ONU- Organização das Nações Unidas. Conduzida pela CaL 

Dionea Maria de Siqueira Miranda, LC Campos-Guarus/RJ. Na Bandeira da ONU, figura o 

emblema oficial das Nações Unidas em branco no fundo azul. Os ramos de oliveira são o 

símbolo de paz e o mapa do mundo retrata as áreas em que a ONU procura alcançar o 

seu objetivo principal: paz e segurança. Representa todos os povos e países do mundo. 

Branco e Azul são as cores Oficiais das Nações Unidas. É o mundo inteiro unido na busca 

pela paz. Que entre a bandeira da ONU! 4- BANDEIRA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Conduzida pela CaL Vera Lucia de Medeiros Calixto, do LC Araruama. Rio de Janeiro, 

situado na região sudeste do país é conhecido mundialmente como o estado onde está 

localizada a cidade maravilhosa. O Estado possui aproximadamente 16 milhões de 

habitantes, com sua maioria residindo na Região metropolitana. A paisagem do litoral 

do Rio de Janeiro é uma das mais belas do mundo. O estado abriga várias culturas, sorri, 

trabalha, samba, mergulha e cresce. Um estado que recebe e conquista o mundo. As 

belas paisagens naturais e a rica cultura fluminense fazem do estado um dos principais 

destinos turísticos no País. Tem como Capital a cidade maravilhosa do Rio de Janeiro, 

onde está a estátua do Cristo Redentor. Salve o Rio de Janeiro! 5- BANDEIRA DO ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO Conduzida pela DM Ivanete Lorencini Milli, esposa do LC Ranieri 

Milli, LC Colatina Centro. O Espírito Santo, tem na sua Bandeira as cores azul, branco e 

rosa, inspirada nas cores do manto de Nossa Senhora da Vitória, padroeira da sua 

capital. Ao centro a Bandeira carrega o lema deste admirável Estado: “Trabalha e 

Confia”. Com uma geografia de lugares paradisíacos, lindas praias, ricas montanhas, 

riquezas naturais, tem um povo hospitaleiro e trabalhador, numa grande mistura étnica 

e cultural. O Estado do Espírito Santo, parece ter sido arquitetado e projetado pelo 

Divino Espírito Santo. Viva o Espírito Santo! 6- BANDEIRA DA CIDADE DE CAMPOS DOS 

GOYTACAZES – RJ Conduzida pela CaL Sedalice Machado de Oliveira Paes, do Lions Clube 

Campos-Guarus/RJ. Bandeira de Campos dos Goytacazes. Rendemos nossa homenagem 

à cidade que nos acolhe para esta grandiosa convenção: Campos dos Goytacazes. Com 

profundo respeito e orgulho, entronizamos sua bandeira, símbolo da história, da cultura 

e da força de um povo que sempre soube se reinventar. Esta terra, abençoada pelo rio 

Paraíba do Sul, testemunhou o florescer de grandes homens e mulheres que marcaram 

sua trajetória com trabalho, dedicação e amor à comunidade. Campos dos Goytacazes é 

um berço de talentos, de riquezas naturais e de uma tradição que se entrelaça com os 
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valores do nosso movimento leonístico: servir com generosidade, promover o bem-estar 

e construir um futuro melhor. Que esta bandeira tremule em nossos corações como 

símbolo de união, progresso e compromisso com a felicidade e o serviço ao próximo! 7-

BANDEIRA DA ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBE Conduzida pela CaL Maria 

Inês Maciel Martins, LC Campos Planície. Lions Club internacional é uma organização de 

clubes de serviço cujo objetivo é promover o entendimento entre as pessoas em uma 

escala internacional, atender a várias causas humanitárias e ambientais e promover 

trabalhos voltados as comunidades locais. “LEONISMO” é um movimento, fundado por 

Melvin Jones, em 1917, nos EUA, composto de homens e mulheres de elevada 

reputação e que se propõem, sem fins lucrativos, políticos ou religiosos, a promover os 

princípios éticos, o bem estar da coletividade e o congraçamento universal Seu Lema é 

“Nós Servimos”. Após a apresentação o Hino Nacional foi tocado pela banda da 

instituição convidada “Orquestrando a Vida” e cantada por todos os presentes e as 

bandeiras foram hasteadas na panóplia. Em seguida, a “Orquestrando a Vida” fez a 

apresentação artística do Hino ser Leão de forma instrumental. O Mestre de Cerimônia 

passa a Palavra ao Diretor Geral da Convenção, CL Frederico Otoni - LC Campos 

Tamandaré que fez a Saudação aos Convencionais, agradecendo a presença de todos, 

falou da responsabilidade que é organizar uma convenção distrital, agradeceu a todos 

que contribuíram para que a convenção acontecesse e desejou um fim de semana de 

bom companheirismo e uma excelente convenção. O Mestre de Cerimônia convida o CL 

Ronaldo Alves - LC Campos para fazer Apresentação Patrono XXVI Convenção. O CL 

Ronaldo Alves apresenta o texto em homenagem ao CL ALOIZIO GOMES DE SOUZA 

Patrono da Convenção escrito pelo CL Wellington Paes - LC Campos: “Parabenizo a 

comissão organizadora da XXVI Convenção do Distrito LC 11, pela escolha do nome do 

companheiro Aloísio Gomes de Souza como patrono da convenção. A sua escolha foi um 

verdadeiro “gol de placa”. Aloísio é um dos mais destacados companheiros não só da 

planície Goitacá, como de toda região do Norte Fluminense. O Aloísio é capixaba da 

cidade de Itaguaçu, nasceu em 8 de maio de 1936, filho de José Gomes de Souza e Ana 

Rosa Gomes de Souza. O curso primário em escola particular, depois para pública local. 

Em 1948 fez o secundário no colégio americano em Vitória, concluindo no Rio de janeiro 

em curso preparatório para vestibular em medicina. Em 1955 entrou na Faculdade de 

Medicina e Cirurgia do Rio de janeiro (UNIRIO). E em 1960 formatura em sessão solene 

no Teatro Municipal do Rio de janeiro, após a formatura ficou três anos se 

especializando em cirurgia obstetrícia e ginecológica, em 1963 casou-se com Laís Maria 

Campos Gomes de Souza, de família tradicional de Guaçuí Espírito Santo, trabalhou 3 

anos em hospital de Propriá/SE, antes de vir para Campos a convite do seu concunhado 

Doutor Luiz Maurício Tavares Crespo, pois o atual chefe do novo sistema de saúde do 

INPS local era seu colega e amigo Dr. Wilson Paes. Em março de 1967 a cidade de 

Campos ganhava um novo médico que foi um médico muito atuante além de uma boa 

clínica particular, trabalhou no SANDU de Barcelos, perícia médica, Posto Mário Caldas 

pré-natal e ginecologia, Hospital Plantadores de Cana no ambulatório e plantões de 
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responsabilidade pela maternidade, fez parte do grupo que criou o SOB (serviço 

obstétrico da Beneficência), serviço esse que era para dar um conteúdo básico a prática 

em futuro próximo, e receber os alunos da faculdade de medicina de Campos, que era 

composta pelos colegas fundadores: DR. Luiz Carlos Silva, Dr. Luiz Maurício Tavares 

Crespo, Dra. Neusa Nogueira Ferreira, Dr. Wellington Paes, Dr. Wilson Paz, Dr. José 

Augusto Lima, Dr. Aloísio Gomes. A chefia ficou com o Dr. Luiz Carlos Silva, foi um belo 

trabalho de todos conseguimos fazer daquele serviço um exemplo de competência 

seriedade e amor pela medicina. Dr. Aloísio participou da equipe de auxiliares nas 

cadeias de obstetrícia e ginecologia da faculdade de medicina de Campos, nos três anos 

iniciais, instrutor de alunos na prática de obstetrícia no serviço da beneficência 

portuguesa, foram uns 10 anos, chefia do serviço no posto Mário Caldas ginecologia e 

pré-natal, por quatro anos, chefia do serviço de ginecologia pré-natal e mastologia no 

posto da Rua 13 de maio, por sete anos. Possui o título de especialização em ginecologia 

e obstetrícia (TEGO), conquistado em concurso no Rio de janeiro, é sócio fundador do 

capítulo da ginecologia obstetrícia em Campos, Presidente do mesmo por alguns anos, e 

participou em vários cursos e congressos da especialidade, sócio da sociedade 

Fluminense de medicina de Campos. É sócio do Lions clube em Campos desde o dia 30 

de novembro de 1972, exercendo praticamente todos os postos do Clube, Presidente 

por dois mandatos e quase sempre exercendo uma função de apoio ao Distrito LC 11 

(ES, RJ). Participante de muitas convenções brasileiras, distritais e internacionais, sócio 

de muitas entidades sócio recreativas de Campos/RJ, recebeu o título de Cardosense e 

Campista, foi agraciado com o título de cidadão Fluminense, medalha de Tiradentes 

outorgada pela Assembleia do Rio de Janeiro em 2015. É presidente da comissão de 

educação do conselho municipal de desenvolvimento social de Campos (COMUDES) por 

três anos. Do casamento até hoje, o casal teve cinco filhos e todos concluíram o curso 

superior, dois médicos, uma matemática - pesquisadora da Marinha, um que é 

administrador de empresa e outro engenheiro do banco central. E finalmente ao ser 

entrevistado por um repórter que ele perguntou: “Passado tantos anos, ainda há algum 

sonho a ser realizado enquanto profissional? Aloízio responde: “Eu não sonho como 

médico, eu vivo a medicina sempre, aquele sorriso da velhinha na fila do banco, os 

cumprimentos afetuosos delas e os seus familiares, são ainda os meus momentos até 

hoje.”. Todos os presentes aplaudiram a apresentação do patrono. O Mestre de 

Cerimônia convida o CL Aloísio Gomes, Patrono para fazer uso da Palavra. O Patrono faz 

seu pronunciamento visivelmente emocionado, agradece a indicação de seu nome como 

Patrono da convenção dizendo que é uma honraria muito grande depois de tantos anos 

de Lions ser homenageado desta forma. Esclarece que está desacompanhado de sua 

esposa Cal Laís – LC Campos pois a mesma se encontra hospitalizada em Niterói em 

tratamento médico, e que ele estava em Niterói e veio a Campos especialmente para 

receber essa homenagem. O Mestre de Cerimônia convida o CL Alexandre Mendes - LC 

Niterói Fonseca para fazer a Apresentação do Orador Oficial da Convenção. O CL 

Alexandre faz a apresentação do Orador JAIME GARCÍA CEPEDA - ex-diretor 
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internacional da área 3, do Lions Club, américa latina e caribe: Jaime García Cepeda, de 

Bogotá, Colômbia, foi eleito para um mandato de dois anos como diretor do Lions Club 

International na 95ª Convenção Internacional da associação, realizada em Busan, Coreia, 

de 22 a 26 de junho de 2012. O ex-diretor García é engenheiro em uma empresa de 

software. Membro do Lions Clube Santa Fé de Bogotá Ciudad Salitre, ocupou diversos 

cargos na associação, incluindo presidente do clube, governador de distrito, presidente 

de conselho e conselheiro da GMT/GLT. Em reconhecimento aos seus serviços à 

associação, recebeu diversos prêmios, incluindo cinco Medalhas de Liderança 

Presidencial Internacional, dois Prêmios Presidenciais Internacionais e o Prêmio 

Embaixador da Boa Vontade, a mais alta honraria que a associação concede aos seus 

membros. Além de suas atividades no Lions, o ex-diretor García atua em diversas 

organizações profissionais e comunitárias, incluindo a Associação Colombiana de 

Engenheiros de Sistemas e a Federação Colombiana da Indústria de Software. O ex-

diretor García é casado com Ana, que também é uma Companheira Leão. Em seguida O 

Mestre de Cerimônia convida O Orador Oficial da Convenção PID JAIME GARCIA CEPEDA 

que faz o uso da palavra cumprimentando a todos e agradecendo, de forma especial, à 

Governadora CaL Neide Ramalho Otoni pelo honroso convite para ser o orador oficial da 

XXVI Convenção do Distrito LC-11 — convite esse que muito o agradou e sensibilizou. 

Agradeceu ainda ao CL Alexandre Mendes e à Domadora Adriana, que leu o seu 

currículo e o tem acompanhado atentamente desde sua saída de Bogotá, na Colômbia, 

ao lado de sua filha. Registrou com carinho que ambos o receberam no aeroporto do Rio 

de Janeiro e o conduziram até a cidade de Campos dos Goytacazes. Em seguida, 

cumprimentou a mesa diretiva e todos os convencionais presentes, afirmando que não 

se estenderia naquela ocasião, pois sua palestra oficial aconteceria no dia seguinte, 

sábado. No entanto, não poderia deixar de expressar a grande alegria e emoção que 

sentia por estar presente naquele momento tão especial e por compartilhar a energia 

fraterna da família leonística do Distrito LC-11. Afirmou que tem feito palestra em 

convenções ao redor do mundo, mas que é a primeira vez que atua em uma convenção 

distrital do LC11. O Mestre de Cerimônia agradece sua nomeação e devolve o colar. A 

DG Neide Otoni agradece ao Mestre de Cerimônia pela sua atuação e fala suas Palavras 

finais daquela noite agradecendo a todos pela presença e convidando os convencionais 

para seguirem o programa da convenção e estarem presentes à cerimônia de 

hasteamento do pavilhão nacional às 8h do dia seguinte no portão de entrada da UENF. 

A DG Neide Otoni convida para proferir a Oração pelo Brasil PDG Francisco Roberto 

Moreira - LC Campos Planície e para fazer a oração final a CaL Tânia Intra - LC Vila Velha 

Glória. A DG Neide Otoni declara encerrada a ABERTURA DA XXVI CONVENÇÃO e 

Convida a todos para participarem do COQUETEL no Foyer do Centro de Convenções da 

UENF. Na manhã do dia 12 de abril de 2025, conforme previsto, às 8h aconteceu a 

cerimônia de hasteamento do Pavilhão Nacional e em seguida deu-se início a plenária da 

XXVI Convenção distrital, às 08:40 tendo sido feita a Composição da Mesa Diretora pelo 

PDG JOSE RODRIGUES DOS SANTOS – LC São Pedro da Aldeia. A DG Cal. MJF Neide 
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Ramalho Otoni declara aberta a XXVI Convenção do Distrito LC 11. A Invocação a Deus 

foi feita pela CaL Márcia Alves – LC Campos Tamandaré. O Compromisso Leonístico foi 

lido pelo 2º VDG, André Perissé – LC Itaperuna, em seguida procedeu-se a Homenagem 

aos Pavilhões, tendo sido a Bandeira do Brasil guarnecida pela CaL Mariene Viana - LC 

Campos Tamandaré, a Bandeira da Colômbia pelo PID JAIME GARCIA CEPEDA - Lions 

Club Santa Fe, a Bandeira da ONU pela CL Selma – LC Campos Planície, Bandeira do Rio 

de Janeiro – CL Sidinho Ramos – CL Campos Tamandaré, Bandeira do Espírito Santo, 

Bandeira de Campos dos Goytacazes – CaL Aline Otoni - LC Campos Tamandaré, 

Bandeira do Lions Internacional – Andressa Alves Da Silva Hernams Gabriel - LC Niterói 

Fonseca. A DG Cal. MJF Neide Ramalho Otoni Convida a todos para entoarem a primeira 

estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira, dá as boas-vindas e Convida o PDG JOSE 

RODRIGUES DOS SANTOS – LC São Pedro da Aldeia, para atuar como Mestre de 

Cerimônia da XXVI Convenção do Distrito LC 11; O MESTRE DE CERIMÔNIA agradece a 

nomeação e convida o Secretário do Distrito LC-11, JAIRO ALVES NUNES, para fazer as 

Nomeações dos Comitês Temáticos que são os seguintes: Comitê de eleição PDG 

Francisco Roberto Moreira; Comitê De Moções PDG Lacy Amorim; Comitê De 

Premiações PDG Zuraide Guedes; Comitê De Estatuto e Regulamento PDG Zoé Donati; 

Comitê De  Credenciais CL David Loss; Comitê De Indicações PDG Jorge Calixto. O 

Secretário do Distrito LC-11, JAIRO ALVES NUNES faz a Apresentação e Distribuição das 

Moções. São 4 moções, Moção para alteração do estatuto do Distrito LC11, em razão da 

mudança de endereço da sede distrital, moção de indicação para Eleição ao cargo de 

Governador distrital do LC11, moção de indicação para Eleição ao cargo de 1º Vice-

Governador distrital do LC11 e moção de indicação para Eleição ao cargo de 2ª Vice-

Governadora distrital do LC11. O mestre de cerimônias convida a CaL Eliane Parajara - LC 

Cachoeiro de Itapemirim Frade e Freira que apresentou um vídeo com música e fotos 

em Homenagem Póstuma aos companheiros, companheiras e Domadora que neste AL 

nos deixaram para ir morar no Céu e não estão mais entre nós, mas que estão 

guardados em nossos corações e na história dos Lions Clubes de seus municípios e de 

seus familiares! Homenageamos o companheiro Leão Jardel Marinho da Rosa, do Lions 

Clube Casimiro de Abreu, com 33 anos de serviços prestados. Homenageamos o 

companheiro Leão João Calmon Soeiro, do Lions Clube Linhares, com 31 anos de 

serviços prestados. Homenageamos o companheiro Leão Sebastião de Sá Pereira, do 

Lions Clube Nova Venécia, com 14 anos de serviços prestados. Homenageamos o 

companheiro Leão Agir Westphol, do Lions Clube Nova Venécia, com 49 anos de serviços 

prestados. Homenageamos o companheiro Leão Pedro Boeloni, do Lions Clube 

Pinheiros, com 40 anos de serviços prestados. Homenageamos a companheira Leão 

Ângela Maria Gripe, do Lions Clube Porciúncula, com 24 anos de serviços prestados. 

Homenageamos a Domadora Mariângela Soares Caetano, esposa do CL Hélcio Coutinho 

do Lions Clube Saquarema por 30 anos de serviços prestados. Homenageamos o 

companheiro Leão Manoel Casado de Brito, do Lions Clube São Mateus Centro, com 2 

anos de serviços prestados. Homenageamos o companheiro Leão Aldir Meirelles de 
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Souza, do Lions Clube Cacheoriro de Itapemirim Frade e Freira, com 47 anos de serviços 

prestados. Homenageamos o CL Herval Martins Paes do Lions Clube Campos Tamandaré 

com 44 anos de serviços prestados. Esses companheiros que aqui homenageamos 

merecem nosso respeito, nosso carinho e a nossa saudade de tantos serviços prestados 

à sociedade, portanto, serviços prestados de voluntariado ao Lions Clube Internacional. 

Aqui deixaram um LEGADO de prestação de Serviços voluntários em favor da VIDA! NÓS 

SERVIMOS. E o LEGADO destes 9 companheiros e Domadora foram de 314 anos de 

serviços prestados! Um orgulho para cada um de nós, companheiros Leões, 

companheiras Leão, domadoras, Léos, castores e todos que fazem parte desta grande 

instituição que é o Lions Clube Internacional. Não é com tristeza, mas com orgulho e 

gratidão a estes companheiros e companheiras que fazemos esta homenagem. Como 

sentir saudade de alguém que nunca se foi e nunca irá, pois, sua memória estará viva 

dentro de cada um de nós, dentro de nossos municípios, dentro de nossos clubes de 

Lions, da família, suas memórias jamais serão esquecidas. Jamais serão esquecidas no 

amor que sentimos pelo outro, jamais serão esquecidas nos ensinamentos que 

deixaram, no sangue que temos quando somos parentes e no exemplo de Vida. Sempre 

que quisermos vê-los, basta fechar os olhos, pois eles estarão lá em nossas lembranças. 

Todos estão VIVOS, não fisicamente, mas em nossa memória para sempre! ORGULHO 

DE SER LEÃO! O Mestre de Cerimônia Convida o CL Zoé Donati - LC Aracruz para 

apresentar o Relatório da Comissão de Estatuto e Regulamentos, que tratava da 

mudança do estatuto em razão da mudança de endereço da sede do distrito. O Relatório 

foi apresentado, analisado, colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. A 

seguir o PID JAIME GARCIA CEPEDA, Orador Oficial da Convenção é convidado a fazer 

uso da palavra e proferiu sua aguardada palestra, centrada no lema da governadora CaL 

Neide Ramalho Otoni: “Felicidade é Servir” Com sua reconhecida eloquência e 

sensibilidade leonística, destacou que Felicidade ao servir é o que mantém o movimento 

Lions forte, unido e significativo. Encorajou os companheiros a seguirem sempre em 

frente, lembrando que “o primeiro passo é o início de um futuro promissor” — frase que 

tocou profundamente os presentes, trazendo esperança e motivação. Ao final de sua 

palestra, surpreendeu a todos ao encerrar de forma leve e envolvente: colocou uma 

música alegre e contagiante, que animou toda a plateia. Em clima de confraternização e 

entusiasmo, os convencionais se levantaram para dançar ao lado do orador e da 

governadora, num momento de pura felicidade, simbolizando a energia e a união do 

nosso Distrito. Esse encerramento espontâneo e vibrante ficará, sem dúvida, entre os 

momentos mais marcantes da XXVI Convenção do Distrito LC-11. Após a palestra do 

Orador oficial foi dado um intervalo de 30 minutos (Coffee Break) e em seguida foi 

promovido o SORTEIO DE BRINDES pela Cal Carmen – LC Pinheiros. O Mestre de 

Cerimônia convida para Posse de novos associados, os padrinhos e novos companheiros. 

Foram empossados quinze (15) novos companheiros no LC Campos Tamandaré, quatro 

(4) no LC Campos Guarus RJ e um (1) no LC Porciúncula, perfazendo um total de 20 

novos associados. A DG Cal MJF Neide Ramalho Otoni, fala da importância de se dar 
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posse a novos companheiros em momentos festivos e até mesmo em grandes eventos 

como é a convenção distrital, lembra que tal prática tem sido adotada em outros lugares 

do mundo e que deve ser adotada como mais uma forma de se atingir a missão 1.5. Foi 

feita leitura do código de Ética do Lions pelo CL Frederico Paes – LC Campos Tamandaré 

e leitura dos Propósitos do Lions pelo CL Frederico Otoni. A DG Neide Otoni deu posse 

aos novos associados e encerra o ato solicitando aos convencionais que ensinassem os 

recém-empossados a fazer o Urro do Leão. O Mestre de Cerimônia Convida o PDG Lacy 

Filgueiras de Amorim - LC Santa Tereza Colibri para leitura do Relatório do comitê de 

Moções após fazer a leitura, a Comissão indicou o 1º VDG Roque José Schimitde – LC 

Pinheiros para concorrer ao Cargo de Governador do AL 2025/2026, outra moção 

indicando o 2º VGD CL MJF André Luiz Perissé Da Silva para concorrer ao cargo de 1º 

VDG AL 2025/2026 e outra moção indicando a CaL Mônica Mônico Magalhães para 

concorrer ao Cargo de 2ª VDG. Todas as Moções foram lidas, discutidas, votadas e 

aprovadas por unanimidade. O Mestre de Cerimônia convida o PDG Jorge de Jesus 

Calixto - LC Araruama Apresentação do Relatório do Comitê de Indicação. O comitê faz a 

leitura do Relatório onde indica a CaL Monica de Mônico - LC Santa Tereza a concorrer 

ao cargo de 2ª VDG, o CL MJF André Luiz Perissé da Silva, LC Itaperuna, a concorrer ao 

Cargo de 1º VDG, indica o 1º VDG Roque José Schimitde – LC Pinheiros para concorrer 

ao Cargo de Governador distrital AL 2025/2026. O relatório foi colocado em discussão e 

em votação, tendo sido aprovado por unanimidade. O Mestre de Cerimônia Convida 

para apresentação da candidata a 2ª VDG. – CaL Monica de Mônico - LC Santa Tereza 

que faz uso da palavra. O Mestre de Cerimônia convida para apresentação o candidato a 

1º VDG. – CL André Perissé - LC Itaperuna, que faz uso da palavra. O Mestre de 

Cerimônia Convida para apresentação do candidato a Governador - CL Roque Schimidte 

- LC Pinheiros e o mesmo faz uso da palavra. O Mestre de Cerimônia agradece sua 

nomeação e devolve o colar. Após agradecer a atuação do mestre de cerimônias a 

Governadora Neide Otoni fala suas palavras finais e convida para proferir a Oração pelo 

Brasil PDG. Antônio Moreira - LC Nova Venécia; em seguida a DG convida para Saudação 

aos Pavilhões – CL Edercival Mesquita - LC São Mateus Centro; todos os presentes são 

convidados a Entoar Hino ser Leão. Às treze horas a DG Neide Otoni declara encerrada a 

plenária e convida a todos para as quinze horas e trinta minutos comparecerem para 

concentração para o Desfile das Delegações, que se iniciará às dezesseis horas na 

Avenida Pelinca, em frente a Santa Casa de misericórdia de Campos e convida também 

para às dezenove horas a participarem da noite de companheirismo, no centro de 

convenções da UENF. No domingo, dia treze de abril de dois mil e vinte e cinco, 

conforme previsto foi dado início à plenária às oito horas e vinte minutos, com a 

Composição da Mesa Diretora pelo PDG JOSE RODRIGUES DOS SANTOS – LC São Pedro 

da Aldeia. A DG Neide Otoni declara aberta a plenária do segundo dia da XXVI 

Convenção do Distrito LC 11 e convida para proferir a Invocação a Deus CL Manoel 

Batista – LC Campos Tamandaré e em seguida para fazer o Compromisso Leonístico a 

CaL Mônica de Mônico - LC Santa Tereza. Tendo sido os guarnecidos os pavilhões pelos 
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CCLL convocados, a DG Neide Otoni Convida a todos os presentes para entoarem a 

primeira estrofe e o estribilho do Hino à Bandeira. Em seguida Convida o PDG JOSE 

RODRIGUES DOS SANTOS – LC São Pedro da Aldeia, para atuar como Mestre de 

Cerimônia da XXVI Convenção do Distrito LC 11. O MESTRE DE CERIMÔNIA agradece a 

nomeação e Convida o CL Davi Alberto Loss – LC Cachoeiro do Itapemirim Apresentação 

do Relatório da COMITÊ de Credenciamento. No relatório apresentado constam os 

números dos delegados credenciados e aptos a participarem do processo eleitoral que 

são os seguintes: cento e sete (107) Companheiros a saber: Dez (10) Delegados natos, 

sessenta e sete (67) delegados e trinta (30) suplentes companheiros e companheiras 

credenciados. Após apresentado o relatório foi colocado em discussão e em votação 

tendo sido aprovado. O Mestre de Cerimônia convida a PDG Zuraide Guedes – LC 

Porciúncula para apresentação do Relatório do Comitê de premiações. O Relatório trazia 

as seguintes informações: CONCURSOS SUB-COMITÊ A Leão mais Jovem, CL Cícero Tófoli 

- LC Santa Tereza Colibri; Leão mais Idoso, CL José Chaves dos Santos - LC Itaperuna; 

Leão mais novo no Leonismo, CaL Clenir Gonçalves - LC Campos Guarus; Leão mais 

antigo no Leonismo, CL José Chaves dos Santos - LC Itaperuna; Delegação com maior 

percentual de sócios presentes, LC Itaperuna; Delegação mais numerosa, LC Itaperuna; 

Delegação mais Distante, LC Pinheiros; CONCURSOS SUB-COMITÊ B Melhor Flâmula 

Alusiva a Convenção, LC Porciúncula; Melhor Galhardete Alusivo à Convenção, LC 

Casimiro de Abreu; Melhor Coletânea de Boletins, LC Pinheiros; DESFILE LEONÍSTICO 

SUB-COMITÊ C, Delegação Mais Animada, LC Cachoeiro de Itapemirim Rubem Braga; 

Delegação Mais original, LC Santa Tereza Colibri; Delegação Mais Elegante, LC 

Porciúncula; Delegação com Banner, LC Vila Velha Glória; Após ser apresentado o 

relatório foi colocado em discussão e em votação tendo sido aprovado. Às nove horas e 

vinte minutos o Mestre de Cerimônia informa que foi dado início às eleições para que os 

delegados se dirijam até o local de votação. O Mestre de Cerimônia Convida o PID CL 

Jaime Cepeda para fazer uso da palavra e o mesmo faz suas considerações finais como 

Orador da Convenção, que se despede agradecendo a excelente acolhida e faz elogios a 

organização da Convenção. O Mestre de Cerimônia convida o CL Frederico Otoni - LC 

Campos Tamandaré para fazer uso da palavra e o mesmo faz os agradecimentos como 

Diretor Geral da Convenção. O Mestre de Cerimônia Convida o PDG Robertão Moreira - 

LC Campos Planície para apresentação do Relatório do Comitê de Eleição. O comitê 

informou que o processo eletrônico de votação foi concluído às 11h e apurados os votos 

chegou-se ao seguinte resultado: Delegados credenciados – 107 (cento e sete). 

Delegados Votantes – 79 (setenta e nove). Foram declarados como 2ª VDG Eleita a CaL 

Mônica de Mônico - LC Santa Tereza com 77(setenta e sete) votos favoráveis, o que 

representa 97,05%; declarado como 1ª VDG Eleito o CL André Perissé - LC Itaperuna com 

76 (setenta e seis) votos favoráveis, o que representa 96,02% e como Governador Eleito 

o CL Roque Schimidte - LC Pinheiros que obteve 77(setenta e sete) votos favoráveis, o 

que representa 97,05%. Foi colocado em discussão e em votação o Relatório do Comitê 

de Eleição, tendo sido aprovado. O Mestre de Cerimônia Convida CL André Perissé - LC 
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Itaperuna para a Entrega das Comendas Companheiro Melvin Jones. O CL André Perisse 

anuncia que 3º. Consórcio Distrito LC11 (4º Sorteio) premiou o Núcleo "Bom Jesus do 

Itabapoana"; que o Sorteio Comenda MJ com origem da Venda de Rifas teve como 

premiado o PDG Alexandre Mendes - LC Niterói Fonseca; e que o sorteio Comenda MJ - 

Sorteio do DLC11 teve dois clubes premiados LC Campos Tamandaré e LC Mantenópolis. 

O Mestre de Cerimônia dá a Palavra a 2ª VDG Eleita – CaL Mônica de Mônaco - LC Santa 

Tereza que agradece aos presentes pelo resultado da eleição. Em seguida o mestre de 

cerimônia dá a Palavra ao 1ª VDG Eleito – CL André Perissé - LC Itaperuna que 

parabeniza os candidatos eleitos e agradece o voto de confiança que lhe foi dado. O 

Mestre de Cerimônia dá a Palavra ao Governador Eleito – CL Roque Schimidte - LC 

Pinheiros, o mesmo faz um belo pronunciamento junto de sua esposa Cal Carmen, 

parabenizando a DG Neide Otoni pelo trabalho que tem feito, agradece a votação que 

recebeu e convida a todos os companheiros para juntos com ele trabalhar ativamente 

no AL 2025/2026. O Mestre de Cerimônia agradece sua nomeação e devolve o colar à 

DG Neide Otoni que agradece ao Mestre de Cerimônia pela sua atuação. A DG Cal MJF 

Neide Ramalho Otoni apresenta suas palavras finais com o seguinte pronunciamento: 

Meus queridos companheiros Leões, domadoras, convidados e amigos, hoje nos 

despedimos da nossa tão sonhada Convenção da Felicidade. Foram dias intensos, 

marcados por emoção, reencontros, decisões importantes e momentos que ficarão 

guardados em nossos corações. Chegar até aqui não foi fácil. Mas foi possível porque 

muitas mãos e muitos corações se uniram com o mesmo propósito: fazer desta 

convenção um marco na história do nosso Distrito LC11. Quero expressar minha 

profunda gratidão a todos que contribuíram para a construção desse momento. 

Agradeço à equipe de direção da convenção – diretor, secretário e tesoureiro – que 

atuaram com dedicação e afinco, cuidando de cada detalhe com responsabilidade. Aos 

clubes da cidade de Campos dos Goytacazes, que nos acolheram com carinho e foram 

incansáveis no apoio e na presença ativa: meu muito obrigado. Essa convenção só foi o 

que foi graças ao empenho de vocês. Ao nosso querido patrono, CL Aloísio Gomes, 

minha gratidão especial. Mesmo enfrentando dificuldades de saúde, fez questão de 

estar presente, mostrando a força do seu compromisso leonístico. Um verdadeiro 

exemplo para todos nós. Ao nosso orador oficial, o estimado PID Jaime Garcia Cepeda, 

que veio da Colômbia e nos presenteou com uma apresentação belíssima, cheia de 

sabedoria e emoção. Sua presença enriqueceu nossa convenção. Ao pessoal do buffet, 

que com tanto zelo nos serviu durante todos os dias – que comida boa, que serviço 

impecável! E um agradecimento especial ao Robson, que coordenou tudo com precisão 

e cuidado. A UENF, por ter cedido este espaço tão importante para realizarmos nosso 

evento, e à equipe de limpeza, que manteve tudo sempre organizado. Em especial, ao 

senhor Osvaldo, que cuida deste prédio com tanto zelo – muito obrigada por sua 

atenção conosco. Aos comitês da convenção, responsáveis pelas diligências, nomeações, 

premiações, eleição e indicações: sei o quanto esse trabalho é árduo e silencioso. 

Obrigada por conduzirem tudo com seriedade e comprometimento.  À equipe técnica, 
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que cuidou do som, das imagens, das inscrições, e também aos que chegaram agora– 

que trabalho bonito e voluntário. Vocês fizeram a diferença! E, claro, à minha família de 

sangue – Frederico Otoni, sua esposa Aline, e a pequena Alice –, que caminharam 

comigo em cada etapa dessa jornada. Ter vocês por perto me fortalece profundamente. 

Mas há um agradecimento que faço com o coração transbordando de amor e 

admiração: ao meu esposo, CL Expedito Otoni. Durante toda a minha caminhada no 

Lions, em cada reunião, em cada evento, em cada desafio… ele esteve ao meu lado. Um 

verdadeiro companheiro de vida e de Lions, a quem eu tiro o chapéu e aplaudo com 

todo o meu carinho. Muito bom mesmo! Encerramos a CONVENÇÃO DA FELICIDADE 

com a alma leve e o espírito renovado. Que possamos seguir com a mesma alegria, com 

a mesma força e com o mesmo brilho no olhar. Muito obrigada por confiarem em mim. 

Muito obrigada por fazerem parte disso tudo. Até breve, com felicidade e muito amor. 

Em seguida foi feita a Oração pelo Brasil e Oração Final. A Saudação aos Pavilhões pelo 

CL Lidiel Scherer - LC Colatina centro. Em seguida Foi entoado o Hino “Ser Leão” por 

todos os presentes. A DG Neide Otoni declara encerrada a XXVI CONVENÇÃO DISTRITAL. 

Nada mais havendo a tratar, eu, CL Frederico Paes, Secretário da convenção, lavrei a 

presente ata que depois de lida, discutida, aprovada e cumprida as suas finalidades, vai 

por mim, pelo Diretor-Geral da Convenção CL Frederico Otoni e pela DG Neide Otoni 

assinada e passará a integrar a memória do Distrito LC-11. Campos dos Goytacazes/RJ, 

13 de abril de 2023. 

 

 

 

CL CARLOS FREDERICO S PAES 
Secretário da XXVI Convenção distrital LC11 

 
 
 
 

CL FREDERIDCO S OTONI 
Diretor-Geral da XXVI Convenção distrital LC11 
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